[TANEIIYXTHMIO KPHTHY
TMHMA MAOHMATIKON KAI EPAPMOXMENQN MAOHMATIKOQN

Tetdptn 10 Lavouopiou 2024

Awdoxwv: Aylkéac Teptixag

YYNHOEIY ATAPOPIKEY EEIYXQYEIY

Tl E&étaon

Ocua 1. Atvetan to HpdBrnua Apywv Ty
y(t) = ty*t)+t2+1, t>0,
y(0) = 0.

o) Anodei€te 6u to ILLA.T. éyel tomxd hoon, dnh. Beelte éva Bldotnua 610 omolo To TEOBANUA EYEL
Aoor.

B) Anodel€te T0 HOVOGHUOVTO TV AIGE®Y GTO SdoTNUa UTaEENS TwY AUGEMY.

Y) Anodeite twe n Aon dev opileton oe dho to Sdotnua [0, +00).

Ocpa 2. o) Nu Beedel ) yevixr) Aoor tou cuoThuoTog

ol =T 2] rew

X0l O GUVEYELD VoL YIVEL £Vol TROYELRO BLAY QOO PAUCEWY.
B) No yiver éva mpdyelpo Sudypapua @AcEnmY TV AIGEWY TOU GUGTHUATOC

?(t) = (da(t) = 3y(t)(L+2°(t) + y°(1), tER,
y(t) = (6a(t) = dy())(1+2*(t) +y°(t), teR.

Oépa 3. 'Eow o : [0,1) — [0,+00) cuveyhc ouvdptnon mou eivor mapaywyiown oto (0,1). Eov
emnpoodeTa Loy eL:

6t
1)< 770 o(t)+oi(t), 0<t<1,
o(0) =0,
vl anodeilte OTL
t o \°
oty <(1—t3)7? (5——) , 0<t<1.



Oépa 4. 'Eotw A € R™" nivoxac tétolo¢ WoTE 0 A? 1ou EYEL aEBOC Lol TIEAYOTIXT| LOLOTLUT TNV
1. Beeite tn Ao xar 10 peytotind Sidotnua Orapéne e Abong X : R — R™™ tou ILA.T.

X'(t) = —AX*(1),
X(0) = A

Adpxeia e€étaong: 2 weeg.

Na SixanoroyfoTe TIC AMAVTACES COUC BLATUTOVOVIAS TA VEWRNUATA TOU XAVETE YEY oM.

KAAH EIIITYXIA!




